

### 石湾人社局启动政策法规宣传月活动

6月8日下午,石湾镇街道人社局在佛山世博广场举办“贯彻劳动政策法规,构建和谐劳动关系”宣传月活动暨启动仪式,向社区居民面对面讲解劳动监察、仲裁、就业和人才服务、工伤认定、社会保险、退管等方面法律法规。

据悉,该局一直把普法工作作为一项重要任务,不断加大劳动法律法规政策传播力,为居民解答法律疑惑,让广大群众和企业了解、熟悉、用好人力资源社会保障的法规政策,实现政策普及度和群众满意度双“提升”,有效减少和预防劳资纠纷。当天的活动现场设立了业务政策咨询台,并进行有奖问答,以群众喜闻乐见的形式进行政策宣传,提高公众对劳动法律法规的知晓度和知晓率,提高人社在群众心中的公信力。

宣传月活动启动后,石湾人社局将宣传工作延伸至工地、厂企和大型商场、专业市场等,并利用石湾人社局微信公众平台、宣传资料、定点咨询、上门宣传、组织培训等各种方式参与且组织系列宣传月活动,重点围绕《劳动法》《劳动合同法》《社会保险法》《劳动人事争议调解仲裁法》等相关法律法规进行宣传解读,解答群众问题,发放宣传资料,有效规范企业用工形式,切实提高广大企业管理人员及职工学法、懂法、守法、用法意识,同时把宣传活动常态化,提高劳动者维权意识,为构建和谐劳动关系营造良好舆论氛围和社会环境。

撰文/蒋波  
通讯员 余梅贤

### 石湾召开中央环保督察“回头看”工作部署会,毛伟锋要求——

# 实事求是反映问题 全力配合督察工作

6月8日下午,石湾镇街道召开中央环保督察“回头看”工作部署会议,会议传达了省、市、区相关会议精神,对迎督察“回头看”重点工作进行了部署。街道环委会成员单位负责人、各村居书记出席会议。会议由石湾镇街道办事处主任吉江鸿主持。石湾镇街道党工委书记毛伟锋会上要求,要实事求是、全力配合中央环保督察“回头看”工作,做好问题整改,用实际行动守护好辖区的碧水蓝天。

石湾镇街道办事处副主任李勇奎首先传达了上级会议精神,并对本次环保督察“回头看”工作重点进行了部署。据了解,2016年,石湾镇街道动员全街道力量,各部门、村居通力合作,圆满完成中央环保督察交办的各宗案件,并得到上级充分肯定。李勇奎表示,街道全体工作人员要继续发扬在落实中央督察案件时得到的经验做法,进一步提高大局意识,充



会议现场。



毛伟锋作工作要求部署。

分认识本次环保督查“回头看”工作的重要性,杜绝推诿、扯皮情况,齐心协力、圆满完成中央督察组“回头看”及市生态环境督察交办的各项任务。

石湾镇街道办事处主任吉江鸿要求,各部门、村居一定要客观、准确、真实、全面落实督察组交办的问题,同时也要继续守好自己的责任田,将环保的大事化作一件件小事加以落实,为群众营造宜居宜业的环境。石湾镇街道党工委书记毛伟锋最后强调,石湾之前的环保工作做得不错,但仍存在不足之处,本次中央环保督察“回头看”是对石湾环保工作的又

一次高质量的检验,面对交办问题必须实事求是、实话实说,不回避不遮掩,全力配合中央督察组的工作,同时也要以本次督察为契机,及时解决一批民生关切的环保问题,用高度的责任心开展工作,对存在的问题立行立改,切实呵护好石湾的碧水蓝天,增强群众的幸福感与获得感。

撰文/摄影 蒋波  
通讯员 李剑初

## 严查环境问题 守护美好环境

### 石湾召开迎接市生态环境督察暨环保联动执法工作动员会

笔者从5月28日下午召开的石湾镇街道迎接市生态环境督察暨环保联动执法工作动员会上获悉,为切实做好环境保护工作,守护美好城市环境,石湾将开展环保联动执法工作,严查热点难点问题,及时回应群众关切的问题。石湾镇街道办事处主任吉江鸿会上要求,各职能部门及工作人员要毫无保留全力配合市督察组工作,不回避、不遮掩问题,以问题为导向强化整改,尽全力打赢蓝天白云保卫战,增强广大市民的获得感幸福感。

石湾镇街道党工委书记张慧星首先对环保联动执法工作进行了系统部署。张慧星介绍,当前石湾的环境质量总体良好,但环境质量的改善速度与广大市民的期望仍有差距,打击环境违法行为的手段依旧有限。张慧星表示,石湾将以全市生态环境督察工作为契机,开展环保联动执法,重点打击涉固废危废环



整治提升好的屈龙角涌水清岸绿。

境犯罪行为,严查村级工业园突出环境问题,并解决市民反映强烈的突出环境问题,同时深挖背后污染源,严查环境污染犯罪和背后的保护伞,发现一起查处一起,绝不姑息。随后,石湾镇街道办事处副主任李勇奎对迎接市生态环境督察工作进行了部署,要求街道相关职能部门要收集整理、梳

理完善有关材料,做好举报问题和交办问题的查处,对市环委办梳理形成的《禅城区突出环境问题清单表》中15项突出环境问题要及时予以整改,并形成完善的工作台账,用扎实的工作迎接市生态环境督察。

“市生态环境督察是对石湾环境保护工作的一次全面体检,街道相关职能部

门、村居、个人一定要全力配合督察组工作,不回避不遮掩问题,以问题为导向强化隐患整改。”石湾镇街道办事处主任吉江鸿会上要求,一定要遵守工作纪律,积极主动配合做好督察承接工作,让督察组充分了解、全面掌握石湾贯彻落实生态环境保护和环境执法工作的实际情况,帮助深挖、解决一批突出的环境问题。对督查组反馈的意见和提出的工作要求,要诚恳接受、照单全收、立行立改,细化措施,层层压实责任,坚决整改到位。吉江鸿同时强调,要以此次生态环境督察为契机,以问题为导向,举一反三,全面开展自查自纠,梳理辖区内与环境有关的问题和困难,加大执法力度,严格整改,全面提升区域生态环境水平,增强辖区群众的获得感幸福感,用实际行动持续守护石湾的碧水蓝天。

撰文/摄影 蒋波  
通讯员 李剑初 彭永峰

### 《魅力石湾》

2018年6月13日  
第11期,本期16版

数字版

http://szb.nanhaitoday.com

地址

石湾镇街道办事处531室



(关注“石湾公信”,  
看更多生活资讯)